



“严”为主基调，岗前一小时边学边训

济阳区公安分局开展队列礼仪专项训练

本报9月17日讯(通讯员 程玉萍) 为深入推进全区公安机关“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿,提高全警组织纪律观念,规范日常行为养成,结合全警实战大练兵,区公安分局坚持四个“高标准”,全面启动以“熔铸忠诚警魂、锤炼过硬作风、锻造公安铁军”为主题的队列礼仪专项训练。

分局制定科学合理的训练方案,从9月7日开始起,每天早上7:00至8:00利用岗前一小时开展队列礼仪专项训练。训练突出“严”字主基调,坚持边学边训。训练中,领导率先垂范,副区长、区公安分局局长纪东明以身作则,带头参训。训练围绕着装规范、警姿礼仪、队列动作等内容,按照《全国公安民警礼仪队列训练手册》规定的训练科目,开展了稍息立正跨立、停止间转法、齐步行进与停止、敬礼与礼毕等科目的单警队列动作训练。

纪东明同志对专项训练进行了点评。他指出,全体参训民警态度严谨、作风顽强、斗志昂扬,严格标准、令行禁止,认真体会动作要领,步调一致,整齐划一。在汗水中洗丹心,在晨风中砺意志,充分彰显了分局民警良好的精神风貌。

通过强化队列训练,进一步增强了民警的纪律意识、责任意识和团队意识,民警的警容礼仪、着装规范、队列动作得到明显提升。



分局队列训练。

“平安济阳”女警宣讲团走进城里社区讲创城

本报9月17日讯(通讯员 程玉萍) 为积极迎接创建全国文明城市复审迎评工作,大力营造全区动员、全员参与的良好舆论氛围,更好地提升群众安全感和满意度。近日,区公安分局“平安济阳”女警宣讲团走进城里社区

清华园小区,开展创城宣讲活动。本次宣讲创新形式,通过精准宣讲创城应知应会知识,向广大群众深入讲解了创建全国文明城市的重要意义、具体要求等内容,提高群众对开展全国文明城市创建的知晓率和参与率,提升

广大群众对创建全国文明城市的自觉意识,引导市民告别陋习、倡树新风,凝心聚力参与文明城市创建工作。活动取得了良好的社会宣传效果。

▶女警创城宣传。



“在济阳·济时办”特色政务服务品牌入选市管干部培训教学案例



济阳区市管干部培训。

本报9月17日讯(通讯员 杜琳琳) 近日,济阳区以党建为引领,打造“在济阳·济时办”特色政务服务品牌,入选市管干部培训课程目录。

“在济阳·济时办”寓意着即来即办、急事急办、就近可办、掌上可办。入选案例对“在济阳·济时办”特色政务服务品牌进行全面分析,梳理其平台搭建、党建引领、标准管理、流程再造等四个方面的主要做法及成效,归纳出压实责任、理念转变及制度保障等

有益经验。

近年来,济阳区发展机遇叠加,区委、区政府始终贯彻以人民为中心的发展理念,实干笃行,在城市中轴线上改造提升市民中心,以群众需要为导向,着力打造“在济阳·济时办”特色政务服务品牌,不断优化政务服务供给,激发市场活力。目前,“在济阳·济时办”品牌效应日益凸显,将人民的满意作为特色品牌建设的根本标准,不仅铺就着政务服务惠民利企的实践之路,而

且契合了我们党人民至上的深厚情怀和全心全意为人民服务的根本宗旨。

作为全区政务服务的第一窗口和优化营商环境的前沿阵地,下一步,区行政审批服务局将在过往中总结经验,在比较中学习先进,聚焦我省“走在前列、全面开创”目标,下更大决心、以更大力度推出一系列惠民利民举措,让“在济阳·济时办”成为一个叫得响、立得住、得人心的特色政务服务品牌。

老城改造二期项目(纬二路以北)国有土地安置房分房工作顺利完成

本报9月17日讯(通讯员 杜敏) 9月15日,济阳区老城改造二期项目(纬二路以北)国有土地安置房分房工作在区会务中心大礼堂举行。经过资格审验、抽取顺序号、抽取楼房号等程序,在区公证处全程公证下,顺利完成了61套安置房的分房工作。

分房工作坚持公开、公平、公正的原则,各项程序严谨规范,由公证

处全程公证。采取两轮抽签方式进行,所有回迁居民按入场顺序抽取顺序号,再按顺序号抽取楼房号。本次分房工作按60m²、80m²、100m²、120m²、140m²五种户型依次进行抽签,每种房型抽签完成后,宣读剩余房源。为确保此次安置房分房工作顺利进行,各工作组各司其职、周密安排,各个工作环节有条不紊,有序开展,圆满完成了此次分房工作。



老城改造二期项目国有土地安置房分房工作在区会务中心大礼堂举行。

市扶贫办到济阳区指导产业扶贫项目提升

本报9月17日讯(通讯员 杨维娜) 9月14日下午,市扶贫办许洪彪一行到济阳区指导产业扶贫项目提升工作。

座谈会上,市扶贫办市管正处级领导干部许洪彪对项目提升工作做了动员部署。市扶贫办项目组组长潘炳江传达了吴兴金秘书长在市扶贫办全体人员会议上的讲话精神。通报了全省年中考核存在的问题。对项目档案建设工作提出了具体要求和标准,对项目提升工

作提出“三亮三比”工作作风要求。

潘炳江指出,产业扶贫项目提升工作是当前脱贫攻坚收官战的重中之重,要做到一项一档案,档案中不能存在缺项漏项,前后要符合逻辑,经得住合规性审查,必须坚持实事求是的原则,据实完善,切勿造假。在项目提升工作中基层扶贫干部要主动亮身份、亮承诺、亮标准,比作风、比干劲、比成效,以实实在在的工作作风决战决胜脱贫攻坚战。